M,‘wk&)wswl’.&)w . _l,'; P".'.'".'. _'_Ia':'_'il" 1 ==
Wit g yg—ajl j=—Da

\RC I | WPy PO B 5 e 2 (4RB3) 03T Yo Ol Vop ot Y lgw olass

O18,)55 Sledl 560 Siler o 300,50 (93,75 Glusly y) jlol Wloddiog a3l GLusl e bol Gloddiog 41l GLudl il ©lusl ) 239 Olg—id

olaiBl aghe « S ININNY (g lulu «— 1IN0 o o oo« — MWNNeed (390 oy ko« — INNVeeF (68,5l o o S v yd O / (Suwadkd &l

(Fmve Sy i (i) (G655l poe o (Lliduniz) (90 Co oo o Lhsniz) gyl (Lhsuaia (g 4
(g po0 o G55 Sy o = WP ((hdunir) 60,k o paw (o MBAL 5 oL ,15b) @2l co pae
WY (S 551 anl ) gl 2! g prke el yolio

0y Y g

ViFe 008 2 3 -
2x -3y=6=m :§:>m2:—5

y—lz—%(x—3):>2y—2:—3x+9:3x+2y:11

ISYSAR — _ g _ -y
o3 X <4 X _4_X 4(x 3):X 4X+12: 3x+12<0:>
x—3 Xx—3 x—3 Xx—3 x—3
-3x+12=0=>x=4
Xx—-3=0=>x=3

(=20,3) U (4,490)
=)

Sloz 4 Zdle (e Jouz o) 5l

X2+3 , x<-1
f(x)=4—-ax—-1 , -1<x<1

Lb+X , x>1
lim f(x)= lim f(x)=>-a-1=b+1
x—l x—l

lim f(x)= lim f(x)=4=a-1=a=5
x—=(=1)~ x—(-D)*

—5-1=b+1=b=-7

2
y=f(x)=(x>+2)"" = Lny =(6x% =7)Ln(x> +2)
’ 2
— % = (12x)Ln(x> +2) +(6x> —7).%
y (x3+2)
3x 2

=y =y| (12x)Ln(x> +2) + (6x2 - 7). :
(x> +2)

f“")“f - "")lif P

Y 1) axio 1PRYF—AF Jof Jluows 1e)e /1) APV 5

WWWw.unip.ir doliduuly ol yo 49 39 plat Y g digd 0 WGT 018y 33 (0 3 guine



http://unip.ir
http://pnuna.com

M,‘wk&)wswk&)w . ‘l,'; P".'.'".'. _'_Ia':'_'il" 1 =
Wit g Gt Dy

S Vs o (5w PO I DO 3 ol 2 (483) H903T o DI Yoo it OYIgu o

O18,)55 Sledl 560 Siler o 300,50 (93,75 Glusly y) jlol Wloddiog a3l GLusl e bol Gloddiog 41l GLudl il ©lusl ) 239 Olg—id

6oLaBl pgle = VAT (g loslus - — IN1-e] oo o o e — WHeB (090 S prara e — W F (63,50 oy $ g yd WS/ (Shwadnd aid
(e g o (ASN) S5k e o (SN2 (W3S Su e o(ShRaiz) 6l (Sl (6 ,1)
9 2L 22! Sa e MBACG p a0 ( G530 Sa pdo ¢ = WP (Llsuain) 60,550 o i o (Shsuaiz)
WY (S5 il ) 21y2 ] S e o(1y0bo

o yoi \.F+ F Jat 51 F e -8
Vo-¥-% s
Y Y axio 1PAF—RF Jof Jluwow Yode /NN AP E S

WWWw.unip.ir doliduuly ol yo 49 39 plat Y g digd 0 WGT 018y 33 (0 3 guine


http://unip.ir
http://pnuna.com

